
Прага + Дрезден

Зануртесь у європейську казку – подорож до Праги й Дрездена
подарує вам неповторний світ архітектури, культури та вражень.
Два різні міста, одна пригода, що залишить у серці незгладимий

слід. Не чекайте слушного моменту – створюйте спогади вже
сьогодні!

Програма туру
1 день - 30.04.2026

Виїзд з Чернівців ( орієнтовно 13:00 ). Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання в містах : Коломия, Івано-Франківськ, Львів.

Переїзд по території України, Польщі.

2 день - 01.05.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Прага — прекрасна!
Це місто приголомшує своєю красою та чарівністю. Справжня перлина серед міст Європи, де кожен вузький
провулок або велична площа — свідок минулого та обіцянка незабутніх вражень. Червоні черепичні дахи та
гострі вежі — її незмінні символи. Можна гуляти Прагою сотні разів, але щоразу знаходити тут щось нове.

Оглядова пішохідна екскурсія. Під час екскурсії на вас чекає прогулянка старовинними вуличками Старого
Міста — своєрідна подорож у часі. Барвисті будівлі, старовинні крамниці та вишукані кафе створюють
неповторну атмосферу.

Перетинаючи величний Карлів міст — візитну картку Праги та унікальний пам’ятник архітектури, ви почуєте
шепіт вітрів і подих історії та загадаєте бажання, яке неодмінно здійсниться.

Ви підніметеся на Празький Град — замок, що розкинувся на високому пагорбі й дарує фантастичні краєвиди
на місто. Спробуєте вмістити в одному кадрі величний собор Святого Віта. Познайомитеся з роботою
старовинного астрономічного годинника Орлой. Скуштуєте смаколики на Староміській площі.

У вільний час рекомендуємо самостійно насолодитися атмосферою празьких вуличок. Аромат кавових зерен
та шматочки традиційних чеських тістечок у кафе пестять смак і зігрівають серце.

Пропонуємо факультативну програму «прогулянка по романтичній річці Влтаві» на кораблі з
вечерею «шведський стіл». Вартість: 35 €/дорослий, 28 €/дитина

Поселення в готель в Празі. Нічліг.

3 день - 02.05.2026

Сніданок в готелі.

Переїзд до Німеччини, місто Дрезден. Екскурсія.

Дрезден — це класична архітектура та величні палаци. Столиця Саксонії переповнена скарбами історії та

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6


культури.

Разом із гідом ви відкриєте для себе безліч культурних пам’яток Дрездена, познайомитеся зі Старим містом.
Побачите безцінні архітектурні шедеври, такі як Цвінгер, збудований у стилі бароко, музейний комплекс 
Дрезденський замок, всесвітньо відому Фрауенкірхе та нещодавно відновлену площу Ноймаркт. Тут
класичні стилі гармонійно поєднуються із сучасним дизайном, а кожна будівля має свою унікальну історію. Ви
пройдетеся архітектурними перлинами Дрездена, поринаючи в атмосферу його минулого.

У вільний час рекомендуємо відвідати знамениту картинну галерею Alte Meister. Також варто прогулятися
Старим містом і зігрітися глінтвейном або какао в одному з традиційних ресторанів, яких чимало в центрі
Дрездена.

Для любителів шопінгу — безліч магазинів відомих брендів у самому центрі міста, зокрема торговий центр 
Altmarkt-Galerie Dresden.

Виїзд в Україну ввечері.

4 день - 03.05.2026

Прибуття в Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівля по програмі в готелі категорії 3* - 4*;
сніданок в готелі;
супровід керівником групи;
заявлені екскурсії: Прага, Дрезден.

Оплачується додатково:
медичне страхування – 150 грн (вік до 65 років; від 65 років – під запит);
кораблик по Влтаві з вечерею  - 35 €/дорослий, 28 €/дитина ( за бажанням );
навушники для екскурсій -  3 €/місто;
туристичний податок в готелі - 3 €.

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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